

**Концерт коляд влаштований Українським Музичним
Товариством Альберти
неділя, 26 січня 2014 р.**

Великому Богові, Його Благословенному Різдву:

Єдиний Боже України, Царю Великий,
Чистий як ясна зоря.
Твоє Різдво вшановуєм, Владарю,
Співаючи гуртом – з нами вся земля.

Концерт коляд який відбувся в неділю, 26-го січня 2014 р. в катедрі св. Йосафата в Едмонтоні, господарем якого була Українська Католицька Єпархія Едмонтону, включав велике число шанувальників музичного хорового мистецтва, які, об'єднані народними ідеалами нашої культури – його мовою, спілкуванням та піснею, знайшли прекрасну нагоду полюбуватися майстерно виконаним, великим колективом співаків, чудові українські коляди.

Присутніми на концерті були: Преосв. Владика Давид, УГКЦ, прот. Н. Равлюк, який заступав Владика Іларіона, УПЦК, парох катедрі св. Йосафата о. П. Бабей, парох катедрі св. Івана о. Прот. С. Семотюк, з провінційного уряду Дженис Сарич, численна публіка. Прихід з концерту призначений на підтримку добродійного фонду “Міст Надія”, які дають поміч сиротам в Україні. Назбирали при дверях \$3,180.00.

Ведуча програмою була Ксеня Мариняк, а дуже цікавий і змістовий текст програми написала Галина Котович. Програму розпочала голова Музичного Товариства Люба Бойко-Белл привітавши всіх присутніх та закликаючи до участі, разом з хором катедрі св. Йосафата, відспівати нашу славну коляду “Бог Предвічний”.

В програмі концерту включені: хорові виступи, квартети, вокальні формації та “Вертеп” дітей при катедрі св. Йосафата. Велике признання належиться диригентам за високий рівень у виконанні їх вибрання творів. Це включали три роди коляд: стародавні дохристиянські, які мали теми господарсько хліборобські; другу групу коляд створили перші християни – зливаючи нове з існуючим; третя група, т. зв. “Біблійні коляди” з чисто релігійними темами. А у 20-ім і 21-ім століттях, коляди набирали політично-національні теми і далі відзеркалювали історію нашого народу (Г. Котович).

Виступали: хор української католицької катедрі св. Йосафата, диригент д-р Меланія Туржон; Український чоловічий хор, диригент, Орест Солतिकевич; дитячий хор української католицької катедрі св. Йосафата, керівник Кася Антошко; збірний український православний хор, диригент Леся Чумер; жіночий квартет “Херувими”; хор “Верховина” при Спілці української молоді, диригент Орест Солतिकевич; хор

парафії св. Юрія Переможця, диригент Ірина Тарнавська; вокальна формація “Ре мінор”; український народний хор “Вітер”, диригент Леся Погорецька; вокальний ансамбль “Аколада”, диригент Галина Лазурко; хор парафії св. Василя Великого, диригент Єлисавета Лісова-Андерсон; хор “Дніпро”, диригент Ірина Шмігельська.

Виконавці зуміли піснею долинути до публіки. Відчувалося підвищення рівня виконавської майстерності, гарне експресивне передання змісту пісень і чудові нові шиковні костюми. Приємно було завважити підсилення хороших колективів музичною молоддю.

Як згадує в тексті програми Г. Котович, багато молодих композиторів завжди зацікавлені найновішими способами висловити старинні коляди. Ми мали нагоду, крім любих і знайомих нам коляд, почути цікаві зображення нових обробок, які додали різноманітності для виконавців і слухачів.

Концерт закінчився словом подяки усім виконавцям і учасникам концерту головою УМТА Любою Бойко-Белл. Отець парох Бабей також подякував усім виконавцям за прекрасний концерт. Безперечно, в цей тяжкий час для нас українців, думками ми зі сестрами і братами на “Майдані”. З великим відчуттям Люба Белл прочитала щойно одержану молитву зі Львова:

Спеціальна молитва в дні напруженої ситуації в Україні: “Любий наш Боже, найсолодший Ісусе Христе, не дай злим силам, котрі нас так мучать, опанувати нашою країною. Благаємо Тебе, не допусти, щоб розпалилась громадянська війна, щоб убивали брат брата, батько сина. Не допусти, щоб у нашій країні панували цинізм і жорстокість. Господи наш любий, не допускай навали з боку будь-якої держави. Благає Тебе народ щирий і побожний, щоб Ти відігнав злі сили і зняв напруження у громадян нашої країни, щоб вони керувались розумом, а не емоціями, щоб кожен зміг зробити правильний вибір, бо від цього залежить майбутнє нашої України та відношення світу до неї. Любий наш Боже, хай у нашій країні вічно панує любов, доброта, щирість, побожність. Не допусти, Боже, щоб тут панували фальш і лицемірство. У всьому хай виконується Твоя Свята воля, а не наша. Амінь.”

Тоді, ми всі, зі святою вірою, що Христос-Месія збереже рідну Україну від зла і даруватиме їй щасливу долю, відспівали могутньо “Во Вифлеємі”. Нехай наша молитва долине до Всевеликого Бога, якого ми вже поверх тисячоліття славимо.

Ольга Логвиненко
членка УМТА